

# OPEN online kurzy kvality

Pre záujem o dve nové školenia z nášho portfólia, sme tieto zaradili aj do online verejných kurzov:

## FMEA pre LOGISTIKU

21. 3. 2024 online

Školenie je koncipované ako kombinácia teoretického upevnenia témy s workshopom. Prejdeme si teoretický rozbor rizík a poruchy v procese logistických operácií a ich manažmentu. Na vstupe, v procese vývoja, výroby, na expedícií, v sklade, pri premiestňovaní materiálu, či akcií spojených so zmenovým manažmentom

[ISO 19011:2018](#)

9. 2. 2024 online

## FMEA pre ÚDRŽBU / Maintenance FMEA

22. 3. 2024 online

Vytvorením FMEA pre údržbu dávate základy porozumeniu schémy zostrojenia a vyhodnotenia rizík, s prepojením do problematiky vedenia záznamov údržby, ako je štatistika pre životnosť, udržiavateľnosť, opraviteľnosť, MTBF, MTTR a ich využitie z hľadiska riadenia procesu údržby, poznania rizík tohto procesu a ich riadenie.

Návod na auditovanie systémov manažerstva pri plánovaní a realizácii interných auditov rôznych predmetov a rozsahov vrátane praktických príkladov.

## SPC I - Štatistické riadenie procesov

12. 2. 2024 online

Pre sledovanie a riadenie výrobných procesov sa používajú štatistické metódy. Porozumiete regulačným diagramom, dokážete ich interpretovať a ich výsledky využívať pre optimalizáciu procesu. Na praktických cvičeniach si preveríte metódu SPC a ako sa môže správne aplikovať v praxi.

## VDA 2 - 3. vydanie 2020

Schvaľovanie výrobných procesov

19. 2. 2024 online

Základné požiadavky na proces vzorkovania a schvaľovania sériových dielov pre posilnenie spolupráce medzi vami a zákazníkom.

## IATF 16949:2016

26. – 27. 2. 2024 online

Významný štandard v oblasti riadenia kvality, ktorý stanovuje požiadavky systému manažerstva kvality pre návrh, vývoj a sériovú výrobu pre rôzne systémy posudzovania a certifikácie v globálnom dodávateľskom reťazci pre automobilový priemysel.

## Audit D/TLD pre bezpečnostné diely podľa požiadaviek VW

28. 2. 2024 online

Procesný audit pre bezpečnostné diely bol vytvorený koncernom VW a je požadovaný Formel Q. Ukážeme vám používanie technickej dokumentácie a previazanosť s požiadavkami zákazníka. Pochopíte dôležitosť D/TLD charakteristík a samostatnú tvorbu D/TLD auditu pre potreby VW koncernu. Získajte odbornú kvalifikáciu na vedenie interných procesných auditov podľa aktuálneho vydania osvedčenej normy pre proces výroby, interné hodnotenie, ale aj pre posúdenie a výber dodávateľov.

## VDA 6.3 Procesný audit

4. vydanie 2023

4. – 5. 3. 2024 online

Oboznámime Vás s metodikou FMEA - s identifikáciou možných porúch, ich dôsledkov a možných príčin, vrátane využívania jednotlivých nástrojov pre ich správnu identifikáciu. Analýza FMEA je jednou z metód riadenia rizika implementovaná už vo fázach vývoja produktu alebo procesu.

## AIAG-VDA FMEA

Analýza chýb a dôsledkov, základné zmeny v novom vydaní z r. 2019

19. 3. 2024 online

## AIAG CQI Special Processes

Pripravíme vás na samohodnotenie vybraného špeciálneho procesu podľa aktuálnych vydaní [CQI štandardov](#).

<b>Heat Treat   CQI-9</b> Globálny štandard pre hodnotenie procesov tepelného spracovania v organizáciách.	<b>Plating   CQI-11</b> Udržujte systém riadenia pokovovania, ktorý zabezpečuje neustále zlepšovanie.	<b>Coating   CQI-12</b> Udržujte systém riadenia náterov, ktorý kladie dôraz na prevenciu defektov a redukciu variácií a odpadu.
<b>Welding   CQI-15</b> Definuje základné požiadavky na systémy riadenia zvarovania.	<b>Soldering   CQI-17</b> Technológie sa rýchlo menia a vozidlá sú čoraz viac ovládané elektronikou.	<b>Molding   CQI-23</b> MSA definuje základné požiadavky na systémy riadenia výliskov
<b>Casting   CQI-27</b> Zamerané na bežné poruchové režimy, ktoré spôsobujú, že zákazníci OEM dostávajú nezhodné odliatky zo zlievarní.	<b>Brazing   CQI-29</b> Definuje základné požiadavky na systémy riadenia spájkovania.	<b>Rubber   CQI-30</b> Manažment pre systém spracovania gumy a kaučuku, ktorý zabezpečuje neustále zlepšovanie, predchádzanie chybám a znižovanie odpadu

Tešíme sa opäť na spoluprácu s Vami a ostávam s pozdravom,



**Veronika Miškovicová**

Mobil: +421(0)948 150 356

Email: [miskovicova@qms.sk](mailto:miskovicova@qms.sk)

Dolná ulica 47

974 01 Banská Bystrica

Slovakia

[www.qms.sk](http://www.qms.sk)